



Зміст

Кузьмінов О.Б., Остапів Д.Д., Альохіна Т.А. Оцінка цитотоксичної дії антигістамінних препаратів лоратадину та дезлоратадину з використанням тест-об'єкта – спермійів бугаїв	3
Сидашенко О.И., Воронкова О.С., Сирокваша Е.А., Винников А.И. Влияние цефтриаксона и тетрациклина на формирование биопленки штаммами <i>Staphylococcus epidermidis</i>	7
Кеца О.В., Зазулик М.В., Хімчак М.В. Інтенсивність окисних процесів у мікосомній фракції печінки щурів за умов різного забезпечення поліненасиченими жирними кислотами	12
Чапля О.В., Гонтар Ю.В., Білько Н.М. Доімплантаційний розвиток ембріонів жінок старшого репродуктивного віку	17
Ящук О.В., Черевач Н.В., Винников А.И. Моніторинг розповсюдження вірусів серед домашніх котів і собак у м. Дніпропетровськ	23
Соколенко В.Л., Соколенко С.В. Роль системи Нр в адаптації показників специфічного імунітету до впливу помірних фізичних навантажень	28
Коцюба К.Р., Воронкова О.С., Винников А.И., Шевченко Т.М. Механізми стійкості до антибіотиків представників родини Enterobacteriaceae	33
Аваков В.В., Рожко М.М. Оцінка якості реставрацій постійних зубів у дітей, які проживають у місцевості, забрудненій солями важких металів	39
Бубало К.В., Голодок Л.П., Винников А.И. Частота виявлення мікоплазм урогенітального тракту жінок у м. Дніпропетровськ	45
Варигин А.Ю. Фенотипическая пластичность в соотношении полов у <i>Idotea baltica basteri</i> (Crustacea, Isopoda) в Одесском заливе Черного моря	49
Гордієнко Ю.А. Активність матриксних металопротеїназ ММП2 та ММП9 у пацієнтів з мієло- та лімфопроліферативними захворюваннями	54
Лисунець О.М., Недзвецкий В.С. Аутоімунна реакція проти нейроспецифічних білків та якість життя пацієнтів з уродженою вадою серця	58
Сухаренко О.В. Використання специфічних біомаркерів донних риб Керченської протоки для оцінки забруднення водних біоресурсів	62
Кириченко С.В., Недзвецкий В.С. Вплив гіпертиреозу на процеси навчання та стан гліальних проміжних філаментів головного мозку щурів	66
Севериновська О.В., Галінський О.О., Руденко А.И., Мурзін О.Б., Бабічева В.В., Скубицька Л.Д. Особливості періодичної активності шлунка за умов дисбалансу NO-ергічної системи	71